11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2009 21:14:00

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 19.12.2009 21:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183604/answer/183605




BeposATHOCTD 3aYaTus €CTECTBEHHBIM ITyTeM CHUXKeHa (3a CYeT yMeHbIIeHUsI KOJIN4ecTBa
crepMaTo30unoB). CreayeT BHIIOTHUTH MOBTOPHYIO CIIEPMOTPAMMY (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3
HeOemny [IJIs UCKITIoUeHus omuOKy mabopaTtopun). Eciiu u3MeHeHUsT COXPAHSTCS, TO HEOOXOUMEI
O0CMOTP U 00CJIeloBaHNe Y aHAPOJIOTa AJs BRIICHEHUS IPUYKMHbLI U3MEeHeHUH U rnonbopa euyeHus.



